



**SEGURO COLECTIVO.** Funcionarios del Banco de Fomento Agropecuario y de la Cooperativa del sector reformado, El Angel, de RL., firman un seguro de vida colectivo para los socios de dicha cooperativa por

seiscientos mil colones ante la Aseguradora Popular. Parados, de Izq. a Der., señores: Mauricio Aragón, Salvador Miranda, Ing. Rafael Henríquez Araujo, Mauricio Saca y Lic. Baltazar Figueroa. Sentados: Ing. René Milla y Sr. Faustino Mauricio Guzmán.

## Soldados desaparecidos son hallados muertos

(San Vicente). Cuatro soldados que desde el jueves anterior se daban por desaparecidos en combate, aparecieron muertos anteayer, cerca del norte de las operaciones, al norte de esa ciudad. Los cadáveres — se informó oficialmente— fueron rescatados en el volcán Opico,

y reconocidos por el juez lo. de Paz.

Los cuatro elementos de tropa, se dijo, pertenecían al 2o. Batallón de Cazadores "José Simeón Cañas", con sede en la Quinta Brigada de Infantería, de esa ciudad. Respondían a los nombres de Marcial Pine-

—Pasa a la página 34—

## Reprimen acciones de hostigamiento

Dos acciones de hostigamiento, fueron reprimidas el domingo pasado en cantones de la jurisdicción de Monte San Juan, departamento de Cuscatlán, y El Salto, jurisdicción de San Juan Nonualco, departamento de La Paz.

Lo más grave ocurrió en los cantones de Monte San Juan, donde los extremistas se habían acampado,

obligando a los habitantes a emigrar.

Centenares de campesinos buscaron refugio en la ciudad de Cojutepeque, donde las autoridades les están ayudando en algunas de las múltiples necesidades.

En el otro caso, el que se refiere al ataque extremista en el cantón El Salto, de

—Pasa a la página 19—

## 21 extremistas más se amparan a amnistía

Veintiún extremistas más, se han entregado a cuerpos militares, con sus respectivas armas, para ampararse a la Ley de Amnistía.

Las autoridades han recibido declaraciones sobre razones por las cuales aquellos decidieron abandonar las filas del FMLN.

Según las distintas versiones tomadas por cada caso, los subversivos arre-

pentidos coinciden en las causas por las cuales se han retirado, amparándose a los beneficios de la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana.

El 15 del presente mes, termina la prórroga de la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, para que quienes deseen aprovechar las ventajas, se amparen a la misma.

—Pasa a la página 19—

## Nunca han sido de la PH 3 reos consignados

Tres reos consignados al Juzgado 1° de Hacienda nunca han pertenecido al personal de la PH., informa un portavoz de dicho cuerpo de seguridad.

Dijo el portavoz de la Policía de Hacienda, que dicha explicación la hacía esa institución, en vista de que en la edición del sábado 30, se decía que: José Ramón Henríquez Valle, Juan Antonio Barillas Pé-

rez y Alvaro Antonio Granados Martínez, acusados de robo y remitidos al tribunal mencionado, fueron agentes del referido cuerpo.

Ellos, agregó, nunca han estado de alta en la PH., pero sí en la Intendencia General de la Fuerza Armada, lugar en donde fueron capturados al ser señalados como autores de

—Pasa a la página 34—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **MERCADO.** El Sr. José Ricardo Landaverde, secretario municipal de Cuscatán, informa que ya se encuentra en trámite un subsidio de trescientos mil colones para la construcción de un mercado en esa localidad.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **JUSTICIA.** La Constitución Política, debe dar al Poder Judicial, elementos básicos para una buena administración de justicia en el país, afirma el Dr. Roberto Oliva, magistrado.

## Asalto y robo de 40 mil Cls. en colonia El Rosal

Asalto y robo de cuarenta mil colones en una residencia de la colonia El Rosal, fue perpetrado el domingo anterior, según informan autoridades policíacas.

Dos hombres armados de pistolas, asaltaron la referida residencia, obligando

—Pasa a la página 54—

# Diálogo pero sin comprometer país

El diálogo con los extremistas será siempre bueno en cuanto no comprometa la estabilidad social y económica del país, las bases de la Constitución o la reestructuración de organismos estatales, como la Fuerza Armada, dijo el secretario general de Acción Democrática, Dr. René Fortín Magaña.

Por lo demás, afirmó, creemos que el diálogo es una vía positiva, una vía que hay que seguirla. Creemos que debe establecerse comunicación con todas las fuerzas representativas con el fin de encontrar cuanto antes una solución política

de la crisis que vivimos en Centroamérica.

Acción Democrática es partidaria del diálogo, no rehúmoslo al diálogo, siempre lo hemos creído posible, afirmó Fortín Magaña.

Eso sí, reafirmó el político, siempre que éste no comprometa la estabilidad social y económica del país, las bases de la Constitución que dieron como resultado las hermosas elecciones del pasado 28 de marzo del 82. Nada de eso podría echarse por la borda de un diálogo, mucho menos

—Pasa a la página 11—

## Hallan flotando en estanque cadáver de joven

Un empleado de ANTEL, pereció antenoche en accidente de tránsito y el cadáver de un joven no identificado, apareció flotando ayer en la mañana en el tanque-cisterna del Centro Bíblico Miralvalle, de esta capital. Informaron las autoridades judiciales de turno.

El empleado de ANTEL, fue identificado como Oscar Portillo Alfaro quien según informes proporcionados por empleados de la funeraria que recogió el cadáver, fue atropellado en la calle a Montserrat, a poco metros del taller de mecánica "Barahona", por un pick-up marca Nissan color "beige", de placas y conductor ignorados.

Portillo Alfaro, quien era de 48 años, se dijo, era acompañado por uno de sus hijos a la hora del acciden-

—Pasa a la página 54—



**DIALOGO.** Dr. René Fortín Magaña, de AD, "el diálogo no debe comprometer la estabilidad social y económica del país; ni mucho menos la reestructuración de otros organismos estatales, como la Fuerza Armada".

# Cambia este año lugar la "Bajada"

La transfiguración o "Bajada" de la imagen del Divino Salvador del Mundo, tendrá lugar este año en la esquina sureste de la Plaza Libertad, entre la Iglesia El Rosario y el cine Libertad, informaron ayer fuentes religiosas. El tradicional "Descubrimiento" — se dijo—, será el viernes 5 de agosto, a las 5 de la tarde.

Se dio a conocer además, que en esa misma fecha, a las 9 de la mañana, se procederá en la Iglesia Catedral a la ordenación del diaconado a tres seminaristas.

Las actividades religiosas en honor al Patrono de la República, del día cinco de

agosto, se iniciarán a partir de las 6 y 30 de la mañana con el oficio de la santa misa, en la iglesia Catedral Metropolitana, pidiendo bendiciones para toda la nación.

A las 7 — se explicó— se procederá al traslado de la venerada imagen del Divino Salvador del Mundo, de Catedral a la Iglesia del Calvario acompañada por numeroso pueblo. Amenazarán su recorrido con marchas adecuadas de banda. Del Calvario continuará su recorrido a la Basílica del Sagrado Corazón.

A las 9 de la mañana se efectuará la or-

—Pasa a la página 19—



**INSTITUYEN ESTIMULO.** A partir de este año quedará instituida como un estímulo al artista salvadoreño, una preciosa estatuita que anualmente será fabricada por mano de obra cuscatleca de alta calidad, informa el

comité organizador del Festival de Teatro Contemporáneo, patrocinado por Goldtree Liebes. De Izq. a Der.: maestro Ion Cubicec, Srita. Leticia Castillo, Sr. Oscar Panameño (fabricante) y Juan Alberto Herrera.